

正 誤 表

2006年7月14日現在

弊社書籍 安達洋祐著『最新エビデンスに基づく 大腸がん診療ガイド』2006年7月13日 第1版 第1刷 発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

「最新エビデンスに基づく 大腸がん診療ガイド」 正誤表

	誤	正
13頁9行目	貫通のあるC1と貫通のないC2	貫通のないC1と貫通のあるC2
57頁19行目	35人は再発する	25人は再発する
176頁17行目	週1回35Gyの照射	1週以上5回に分けた35Gyの照射